
Dopolnitev splošnih pogojev poslovanja z NLB Poslovno kartico MC
Uporabnike NLB Poslovne kartice MasterCard obveščamo, da zaradi nemotenega in varnega poslovanja s karticami dopolnjujemo Splošne 
pogoje poslovanja s poslovno kartico MasterCard. V 3. poglavju, Veljavnost kartice, se doda zadnji odstavek, ki se glasi:
»Banka sme preklicati ter blokirati vse kartice uporabnika oziroma pooblaščenih imetnikov in jih nadomestiti z novimi iz kateregakoli 
razloga ne glede na ostale določbe teh splošnih pogojev. Banka bo uporabnika o preklicu in izdaji novih kartic iz tega odstavka 
predhodno obvestila.«
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www.nlb.si/poslovni-paket               www.nlb.si/eracun-podjetja Kontaktni center: 01 477 20 00

Prihranite čas in znižajte stroške 
z naravi prijaznim e-računom!
E-račun je elektronska oblika računa, ki po vsebini in dokazni 
vrednosti v celoti nadomešča papirno obliko računa. Izmenjava 
e-računov prek NLB Proklika vam omogoča, da boste poenostavili delo 
z računi, prihranili pri času in stroških ter z ukinitvijo izdaje in prejema 
papirnih računov naredili nekaj dobrega tudi za okolje.

Prejemanje e-računov prek NLB Proklika je brezplačno. Če se vključite kot 
izdajatelj, vam v okviru NLB Poslovnega paketa omogočimo trimesečno 
brezplačno opravljanje storitev NLB E-računa. Vabimo vas, da se za 
podrobnosti oglasite pri svojem poslovnem skrbniku.

NLB E-račun

SMS-sporočilo za plačila prek NLB 
Proklika je nova funkcionalnost elektronske 
banke, ki uporabnikom daje informacijo 
o skupnem številu in znesku plačilnih 
nalogov, ki so jih poslali v izvršitev.

Storitev lahko uporabljajo pooblaščenci 
NLB Proklika, ki so uradno pooblaščeni na 
NLB Poslovnem računu in imajo v e-banki 
dodeljeno pooblastilo za »Podpisovanje« 
in/ali »Pošiljanje v banko«. Posamezna 

pooblaščena oseba lahko za prejemanje 
SMS-sporočila za različne račune določi 
različno mobilno številko. Pooblaščenci, 
ki z NLB Proklikom poslujejo v tujini, lahko 
naročijo pošiljanje SMS-sporočil na mobilno 
številko tujega operaterja.

Uporabnik prejme SMS-sporočilo le za 
uspešno poslane naloge na strežnik. 
Nalogi, ki so zavrnjeni takoj ob oddaji na 
strežnik, se ne upoštevajo v skupnem številu 
in znesku poslanih nalogov ter jih uporabnik 
v Arhivu nalogov vidi kot zavrnjene.
Uporabnik namestitvene verzije lahko 
prejme eno ali več SMS-sporočil za več hkrati 
poslanih paketov/nalogov. Omejitev je en 
SMS za največ 1.000 nalogov v enem 
ali več paketih, ki so bili poslani hkrati 
in jih je proces v banki zajel naenkrat. Če 
uporabnik naloge pošlje večkrat dnevno, bo 
za vsak poslan paket/nalog prejel svoje SMS-

sporočilo, kar še zlasti velja za uporabnike 
NLB Proklika verzije WEB pri oddaljenem 
podpisovanju, ki ne glede na čas pošiljanja za 
vsak paket prejmejo svoje SMS-sporočilo.

Prejemanje SMS-sporočil za plačila 
prek NLB Proklika je do 1. septembra 
2013 brezplačno, po tem obdobju bo 
cena 0,06 EUR za posamezen poslani 
SMS z obračunom enkrat mesečno v 
breme NLB Poslovnega računa. Več 
informacij vam je na voljo na spletni strani 
www.nlb.si/proklik-kaj-nudi/#kajnudi4. 
Vabimo vas, da se čim prej naročite na 
SMS-sporočilo za plačila prek NLB Proklika 
in si tako zagotovite dodatno kontrolo plačil 
svoje elektronske banke. Na prejem SMS-
sporočila se naročite tako, da izpolnite vlogo 
za storitev SMS-sporočilo za NLB Proklik 
(www.nlb.si/proklik5) in jo oddate pri 
svojem poslovnem/operativnem skrbniku.

Bodite pravočasno obveščeni o plačilih prek svojega 
NLB Proklika s SMS-sporočilom

V NLB lahko izbirate med različnimi 
vrstami depozitov, med katerimi boste 
zagotovo našli možnost za varno in 
donosno naložbo, ki bo najbolj ustrezala 
vašemu načinu poslovanja in pri tem ne 
bo ogrožala tekoče likvidnosti podjetja.

Če morda ne veste, kdaj boste potrebovali 
presežek sredstev, a želite, da se sredstva 
obrestujejo po višji obrestni meri kot na 
NLB Poslovnem računu, je NLB Depozitni 
račun pravi za vas. Sredstva lahko med 
vezavo na NLB Depozitni račun poljubno 
polagate ali dvigujete do dogovorjenega 
najnižjega stanja na računu.

Če bi želeli sami odločati o datumu 

prekinitve vezave denarnih sredstev ali 
če želite denarna sredstva vezati za krajši 
čas, vam bo prav prišel NLB Depozit na 
odpovedni rok.

Ne spreglejte ponudbe NLB Depozitov, 
pri katerih lahko presežna denarna 
sredstva varno in po višji obrestni meri 
naložite v depozite različnih ročnosti, 
namenov in valut.

Vabimo vas, da si podrobnejše 
informacije ogledate na spletni strani 
www.nlb.si/nalozbe, za dodaten nasvet 
pa se lahko obrnete tudi na svojega 
poslovnega skrbnika.

S presežki denarnih sredstev ravnajte skrbno in gospodarno


